
基本目標
当初値

（令和元年度）
目標値

（令和７年度）
実績

（令和５年度）
進捗 担当課

数値
目標

市内従業者数 18,278人 19,100人
17,692人

(令和３年度経済セン
サス活動調査)

実施中
(未達成)

商工観光課

KPI
幸手中央地区産業団地における従業者数
（累計）※当初値・目標値・実績値は該当年度時
点での数値です。

582人 700人 718人
実施中
(達成)

商工観光課

KPI
市内企業数（法人市民税均等割納税義務
者数）

1,035社 1,075社 1,138社
実施中
(達成)

税務課

KPI 空き店舗活用数（累計）※当初値・目標値・実
績値は該当年度時点での数値です。

1件 3件 6件
実施中
(達成)

商工観光課

KPI
就労支援セミナー・相談会の実施回数（累
計）

51回 100回 94回
実施中
(未達成)

商工観光課

KPI
ふるさとハローワーク幸手による就職あっ
せん件数（累計）※当初値・目標値・実績値は該
当年度時点での数値です。

965件 2,700件 1,401件
実施中
(未達成)

商工観光課

KPI
障害者就労支援センターの支援による就
労者数

126人 176人 141人
実施中
(未達成)

社会福祉課

KPI シルバー人材センター会員数 369人 430人 405
実施中
(未達成)

介護福祉課

KPI 認定農業者数 30経営体 38経営体 42経営体
実施中
(達成)

農業振興課

KPI 農地の利用集積面積（累計）※当初値・目標
値・実績値は該当年度時点での数値です。

119ｈａ 160ｈａ 171ｈａ
実施中
(達成)

農業振興課
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基本目標
当初値

（令和元年度）
目標値

（令和７年度）
実績

（令和５年度）
進捗 担当課数値目標・KPI

数値
目標

人口の転出超過数 94人 0人 -282人
実施中
(達成)

政策課
市民課

KPI 権現堂堤年間観光客数 207.9万人 230万人 96万人
実施中
(未達成)

商工観光課

KPI 観光協会ホームページアクセス数 76.2万件 94万件 98万人
実施中
(達成)

商工観光課

KPI 観光ガイド登録者数（累計）※当初値・目標
値・実績値は該当年度時点での数値です。

18人 25人 21人
実施中
(未達成)

商工観光課

KPI
しあわせ３世代ファミリー定住支援事業に
よる移住者（R３）及びしあわせ家族ウェル
カム補助事業による移住者（R４～）（累計）

45人 225人 146人
実施中
(未達成)

政策課

KPI 市ホームぺージの年間アクセス件数 215,762件 250,000件 635,706件
実施中
(達成)

秘書課

KPI SNSフォロワー数（累計）※当初値・目標値・実
績値は該当年度時点での数値です。

482人 1,200人 6,221人
実施中
(達成)

秘書課

KPI ふるさと納税寄附件数 264件 500件 912件
実施中
(達成)

秘書課
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基本目標
当初値

（令和元年度）
目標値

（令和７年度）
実績

（令和５年度）
進捗 担当課数値目標・KPI

数値
目標

合計特殊出生率 0.83 1.21 0.87
実施中
(未達成)

政策課
こども支援課

KPI
SAITAMA 出会いサポートセンター登録者
数

23人 35人 127人
実施中
(達成)

政策課

KPI 子育て総合窓口の相談件数 4,365件 4,800件 4,325件
実施中
(未達成)

こども支援課
健康増進課

KPI 保育所待機児童数 0人 0人 0人
実施中
(達成)

こども支援課

KPI
ファミリー・サポート・センターの提供会員
数

173人 200人 121人
実施中
(未達成)

こども支援課

KPI 児童一人当たりのスクールガード数 0.20人 0.25人 0.16人
実施中
(未達成)

学校教育課

KPI 子ども１１０番の家設置件数（累計）※当初
値・目標値・実績値は該当年度時点での数値です。

681件 700件 637件
実施中
(未達成)

学校教育課

KPI いじめ解消率 96.2% 100% 69.44%
実施中
(未達成)

学校教育課

KPI
主体的・対話的で深い学びの視点におけ
る授業改善の推進の達成度

4.05ポイント 4.50ポイント 3.94ポイント
実施中
(未達成)

学校教育課

KPI さってアフタースクール参加人数（累計）※
各年度の参加回数の累計値

9,324人 10,000人 7,218人
実施中
(未達成)

学校教育課
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基本目標
当初値

（令和元年度）
目標値

（令和７年度）
実績

（令和５年度）
進捗 担当課数値目標・KPI

数値
目標

幸手市に住みやすいと思う市民の割合 69.1% 80.0%
78.4%

（令和4年度
調査結果）

実施中
(未達成)

政策課

KPI
時間雨量30ｍｍ以下の大雨時における床
下浸水（店舗内浸水を含む）の発生件数

0件 0件 0件
実施中
(達成)

くらし防災課

KPI 福祉避難所の指定箇所数 12箇所 16箇所 12箇所
実施中
(未達成)

くらし防災課

KPI 刑法犯認知件数 367件 360件 360件
実施中
(達成)

くらし防災課

KPI 人身事故年間発生件数 183件 180件 135件
実施中
(達成)

くらし防災課

KPI 市の公共交通機関の満足度 6.6% 70.0%
8.1%

（令和4年度
調査結果）

実施中
(未達成)

政策課
くらし防災課

KPI
公園施設長寿命化計画における遊具整備
率

30% 90% 68%
実施中
(未達成)

都市計画課

KPI
幸手駅西口土地区画整理事業の仮換地
指定進捗率

36% 74% 45.0%
実施中
(未達成)

まちづくり事業課

KPI 健康寿命
男17.41年(H30)
女20.44年(H30)

男17.59年
女20.61年

男18.41年
女21.24年

実施中
(達成)

健康増進課

KPI 健康マイレージ参加者 1,584人 2,000人 2,418人
完了
(達成)

健康増進課
保険年金課

KPI 高齢者健康体操グループ数 38グループ 41グループ 40グループ
実施中
(未達成)

介護福祉課

KPI 公民館の利用率 45.8% 50% 45%
実施中
(未達成)

社会教育課

KPI 体育施設の利用率 43.1% 45% 44%
実施中
(未達成)

社会教育課

KPI 生きがいがあると思う高齢者の割合 61% 90%
56％

（令和４年度
調査結果)

実施中
(未達成)

介護福祉課
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